148

LEPROSY REVIEW

Erratum.

Our attention has been drawn to an error in the setting out of Dr. Mitsuda's article on "The Curability of Leprosy," published in Vol. VI, No. 1, page 18, line 9. This should read: "He died in 1931. This is the general course of cutaneous cases (in 70% to 80%.)"